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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE JULHO DE 2024 

ATA NÚMERO VINTE/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 583/24 - GMA - Relatório final da auditoria à Municípia - Empresa de Cartografia e 

Sistemas de Informação, E.M., S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório Final da Auditoria Externa à Municípia, Empresa 

Municipal, Sociedade Anónima. 

Submeter para conhecimento e tomada de posição da Assembleia Municipal o Relatório Final da 

Auditoria Externa à Municípia, Empresa Municipal, Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 584/24 - GMA - Relatório e Contas 2023 da Taguspark - Sociedade de Promoção e 

Desenvolvimento do Parque de Ciência e Tecnologia da Área de Lisboa, S.A.: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 585/24 - GMA - Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, E.M. 

- Relatório de Execução 4º. trimestre de 2023 e Relatório e Contas 2023: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 586/24 – GMA - Relatório de Atividades e Contas de 2023 da Fundação Marquês de 

Pombal: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 587/24 - DPS - Atribuição de subsídio social mensal ao CCD - Centro de Cultura e 
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Deposto para o 2º. semestre do ano de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio social mensal ao Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) - Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de duzentos e catorze mil oitocentos e treze euros e sessenta e 

dois cêntimos, referente ao segundo semestre do ano de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 588/24 – DPS - Atribuição de subsídio de apoio à estrutura do CCD - Centro de 

Cultura e Desporto, para o 2º. semestre do ano de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio de apoio a estrutura do Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) - Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de duzentos e três mil cento e sessenta e oito euros e trinta e seis 

cêntimos, referente ao segundo semestre do ano de dois mil e vinte e quatro (julho a dezembro). 

 

- Proposta nº. 589/24 - DPE - Pº. 03/DPE/2021 – “Palácio dos Aciprestes - Pátio das Amendoeiras - 

Adaptação a espaço multiusos” - Trabalhos complementares e subsequente prorrogação do prazo 

de execução da empreitada - Ratificação do despacho de aprovação do Senhor Presidente: 

Deliberado ratificar o despacho exarado na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/nove mil oitocentos e cinquenta e seis, de aprovação da execução dos trabalhos 

complementares no valor de vinte e dois mil novecentos e oitenta e cinco euros e cinquenta 

cêntimos, a que acresce o IVA à taxa legal, que importa em mil trezentos e setenta e nove euros e 

treze cêntimos, perfazendo o montante de vinte e quatro mil trezentos e sessenta e quatro euros e 

sessenta e três cêntimos, nos termos e fundamentos apontados no parecer da Fiscalização, bem 

como, os trabalhos contratuais a menos, no valor de oitocentos e trinta e quatro euros e quarenta 

cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor e ainda a subsequente prorrogação do prazo, 

para a execução e conclusão da empreitada em mais sessenta e dois dias, ou seja, até dia um de 
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agosto, de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 590/24 - DRU - Licenciamento da alteração ao alvará de loteamento nº. 03/2009, Rua 

Vale Rasteiro, lote 5, Casal da Choca, Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a alteração da licença da operação de loteamento solicitada pela proprietária 

do prédio urbano sito na Rua Vale Rasteiro, lote cinco, no Casal da Choca, referente ao alvará de 

loteamento número três, de dois mil e nove, no que respeita à alteração de cota de soleira, assim 

como a recolocação do acesso para viaturas do lote cinco. 

 

- Proposta nº. 591/24 - UDPH - Fixação do preço de venda do livro “A Calçada Artística nos 

Jardins do Palácio Marquês de Pombal, em Oeiras - Um Chão Iluminado”, de Ernesto Matos: 

Deliberado aprovar a fixação do preço unitário de venda ao público do livro “A Calçada Artística 

nos Jardins do Palácio Marquês de Pombal, em Oeiras - Um Chão Iluminado”, de Ernesto Matos, 

no valor de cinco euros, com IVA incluído à taxa de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 592/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 18ª. Alteração Orçamental 

Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de catorze de junho de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/onze mil oitocentos e noventa e um, 

referente à décima oitava Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, no 

valor movimentado de um milhão quatrocentos e quarenta e quatro mil seiscentos e um euros e 

quarenta e sete cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 593/24 – DPOC – Ratificação do despacho da 19ª. Alteração Orçamental 

Permutativa: 
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Deliberado ratificar o despacho de dezanove de junho de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/doze mil cento e vinte e quatro, referente 

à décima nona Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro no valor 

movimentado de quatrocentos e nove mil duzentos e setenta e seis euros e trinta e seis cêntimos, 

na despesa. 

 

- Proposta nº. 594/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 20ª. alteração orçamental permutativa:  

 

Deliberado ratificar o despacho de vinte um de junho de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/doze mil quatrocentos e vinte cinco, 

referente à vigésima Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor 

movimentado de duzentos e setenta e seis mil seiscentos e dezassete euros e catorze cêntimos, na 

despesa. 

 

- Proposta nº. 595/24 - DPM - Revogação parcial da proposta de deliberação nº. 64/2024, na parte 

que aprovou a aquisição por ocupação da viatura de marca Seat, modelo 6J: 

Deliberado aprovar a revogação parcial da proposta de deliberação número sessenta e quatro, de 

dois mil e vinte e quatro, na parte em que aprovou a aquisição por ocupação da viatura de marca 

“Seat, modelo seis j”, matrícula setenta e um-MJ-trinta e três, possibilitando à proprietária da 

viatura, proceder ao seu levantamento e ao consequente pagamento das taxas devidas pela 

remoção e depósito. 

 

- Proposta nº. 596/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Tomás de Lima, nº. 16, R/C Esqº., 

no Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo T Um, sito na Rua Tomás de Lima, número dezasseis, 
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rés-do-chão esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, mediante a fixação da renda, em 

regime de arrendamento apoiado, no valor de cento e vinte e três euros e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 597/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 15, 

2º. Dtº., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Quatro, sita na Rua Francisco Manuel de Melo, 

número quinze, segundo direito, no Bairro Bento de Jesus Caraça, por necessidade de 

reajustamento tipológico, a fixação da renda, em regime de arrendamento apoiado, no valor de 

cento e setenta e dois euros e setenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 598/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 7, 3º. 

C, no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Alberto Osório de Castro, 

número sete, terceiro C, no Bairro de São Marçal, condicionado a disponibilidade de fogo 

adequado (T Um), mediante a fixação da renda em regime de arrendamento apoiado no valor de 

trezentos e cinquenta e sete euros e cinquenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 599/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua da Liberdade, nº. 2, R/C 

Dtº., no Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo T Dois, sito na Rua da Liberdade, número dois, rés-do-

chão direito, no Bairro Encosta da Portela, por necessidade de reajustamento tipológico, assim 

como, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de 

cento e setenta e dois euros e vinte e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 600/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avª. João de Freitas Branco, nº. 23, 2º. A, 
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no Bairro de Laveiras/Caxias: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo T Dois, sito na Avenida João de Freitas Branco, número 

vinte e três, segundo A, no Bairro de Laveiras/Caxias, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de cento e quarenta e dois euros e cinquenta e oito cêntimos, com entrada em vigor a um de 

agosto de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 601/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 18, 1º. 

Esqº., no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Quatro, sita na Rua Alberto Osório de Castro, 

número dezoito, primeiro esquerdo, no Bairro São Marçal, por transmissão do direito ao 

arrendamento, a fixação da renda no valor duzentos e doze euros e sessenta e um cêntimos, a 

entrar em vigor em um de julho de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 602/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 7, 1º. 

A, no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação da tipologia T Três, sito na Rua Alberto Osório de 

Castro, número sete, primeiro A, no Bairro de São Marçal, por transmissão do direito ao 

arrendamento, a fixação da renda no valor de setenta e cinco euros e vinte cêntimos. 

 

- Proposta nº. 603/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Indiveri Colucci, nº. 5, 1º. Dtº, no 

Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Um, sita na Rua Indiveri Colucci, número cinco, 

primeiro direito, no Bairro Alto da Loba, por necessidade de reajustamento tipológico, a fixação 

da renda mensal apoiada no valor de duzentos e dezanove euros e três cêntimos. 
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- Proposta nº. 604/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua da Comissão de Moradores, nº. 5, R/C 

C, no Bairro da Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo T Dois, sito Rua da Comissão de Moradores, número 

cinco, rés-do-chão C, no Bairro da Ribeira da Lage, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado, no valor de dez euros e dezanove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 605/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Artur Ribeiro, nº. 85, 3º. Dtº., no 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Artur Ribeiro, número oitenta e 

cinco, terceiro direito, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, condicionada à necessidade de 

reajustamento para tipologia T Um, quando se verificar disponibilidade de fogo para o efeito, 

mediante a fixação da renda mensal no valor de quarenta e sete euros e sessenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 606/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avenida dos Cavaleiros, nº. 26 - 1ºC, no 

Bairro Outurela/Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo T Dois, sito na Avenida dos Cavaleiros, número vinte e 

seis, primeiro C, no Bairro Outurela/Portela, condicionada ao reajustamento para fogo T Um, 

mediante a fixação da renda mensal no valor de quarenta e seis euros e quarenta e quatro 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 607/24 - DDS – Candidatura do Contrato Local de Segurança - CLS, ao PRR - Linha 

de financiamento comunidades em ação - Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a alteração do valor a pagar, no ano de dois mil e vinte e quatro, para os 

Projeto “Bairro EnCena” (Operação Integrada Local - OIL de Porto Salvo e Carnaxide e Queijas) 

e Projeto “Família®” (Operação Integrada Local - OIL de Porto Salvo e Carnaxide e Queijas), 
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assim como, as minutas referentes às alterações aos contratos-programa assinados com as 

entidades parceiras, de forma a refletir os ajustes no orçamento do ano de dois mil e vinte e 

quatro. 

 

- Proposta nº. 608/24 - DDPE - Abertura de procedimento para atribuição de bolsas de estudo a 

docentes 2024/2025: 

Deliberado aprovar a abertura de procedimento para atribuição de cinco bolsas de mestrado para 

o ano letivo dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte e cinco, no valor de três mil euros cada, que 

representa um valor total de quinze mil euros. O pagamento deste montante, será efetuado em 

duas prestações anuais, num total de quatro tranches ao longo do período de realização dos 

estudos, em que o pagamento da primeira tranche seja efetuado em dezembro de dois mil e vinte 

e quatro e ainda a atribuição de três bolsas de doutoramento, para o ano letivo dois mil e vinte e 

quatro/dois mil e vinte e cinco, no valor de seis mil euros cada, que representa um valor total de 

dezoito mil euros. 

 

- Proposta nº. 609/24 - UPGO - Pº. 2021/150- DGEP - Ciclovia da Rua da Fonte, Vila Fria/Leceia - 

Modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar a segunda modificação objetiva de minimis do contrato, no montante de 

sessenta e dois mil duzentos e dez euros e sessenta e oito cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal 

em vigor de seis por cento, no âmbito da empreitada “Ciclovia da Rua da Fonte - Vila Fria - 

Leceia”, adjudicada à empresa Protecnil, Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 610/24 - UPGO - Pº. 2024/45-DGEP - “Conservação, alteração e adaptação de 

pavimentos pedonais no Concelho” - Decisão de contratar e abertura de procedimento por 

concurso público por lotes - Aprovação das peças do procedimento e constituição do respetivo júri:  
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Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas denominada “Conservação, alteração e adaptação 

de pavimentos pedonais no Concelho” - processo número dois mil e vinte e quatro/quarenta e 

cinco-Divisão de Gestão e Espaços Públicos, mediante a adoção de um procedimento por 

concurso público, sem publicidade internacional, pelo preço base do concurso em novecentos e 

quarenta e nove mil setecentos e setenta e cinco euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA à 

taxa legal de seis por cento, com prazo máximo de execução da empreitada de quinhentos e 

cinquenta dias, decomposta da seguinte forma: 

- Lote um - Conservação, alteração e adaptação de pavimentos pedonais no Concelho, 

preferencialmente nas localidades de Paço de Arcos e Linda-a-Velha, com o preço base de 

duzentos mil e catorze euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor; 

- Lote dois - Conservação, alteração e adaptação de pavimentos pedonais no Concelho, 

preferencialmente nas localidades de Algés e Cruz Quebrada, com o preço base de cento e 

noventa e cinco mil sessenta e três euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor; 

- Lote três - Conservação, alteração e adaptação de pavimentos pedonais no Concelho, 

preferencialmente nas localidades de Queijas e Barcarena, com o preço base de cento e oitenta e 

nove mil novecentos e sessenta e quatro euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor; 

- Lote quatro - Conservação, alteração e adaptação de pavimentos pedonais no Concelho, 

preferencialmente nas localidades de Carnaxide e Porto Salvo, com o preço base de cento e 

oitenta e cinco mil cento e trinta e nove euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa 

legal em vigor e Lote cinco - Conservação, alteração e adaptação de pavimentos pedonais no 

Concelho, preferencialmente nas localidades de Oeiras e Caxias, com o preço base de cento e 

setenta e nove mil quinhentos e noventa e quatro euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA à 

taxa legal em vigor. 



Ata nº. 20/24 
Reunião de 03/07/24 

10:27 

 

- Proposta nº. 611/24 - PM - Pº. 740/DCP/2024 - Abertura de procedimento para aquisição, por 

divisão em lotes, de serviços de vigilância e segurança humana e serviços de ligação a central de 

receção e monitorização de alarmes para as Unidades Funcionais pertencentes à Unidade Local de 

Saúde de Lisboa Ocidental - Ratificação do ato de aprovação da abertura do procedimento e do 

convite: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de aprovação de abertura do 

procedimento para aquisição, por divisão em lotes, de serviços de vigilância e segurança humana 

e serviços de ligação à central de receção e monitorização de alarmes para as Unidades 

Funcionais, pertencentes à Unidade Local de Saúde de Lisboa Ocidental, Empresa Pública 

Empresarial. 

 

- Proposta nº. 612/24 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores, para decoração do Centro de Convívio, no âmbito do “Dia do 

Contrato Local de Segurança”: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio financeiro à Associação de Moradores do Bairro dos 

Navegadores, no valor de trezentos e cinquenta euros, para a decoração do Centro de Convívio 

do Bairro dos Navegadores, face à importância de envolver todos os parceiros da comunidade, 

designadamente a Associação de Moradores do Bairro dos Navegadores, no âmbito do “Dia do 

Contrato Local de Segurança”. 

 

- Proposta nº. 613/24 - GAF - Transferência de verbas no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 698/2020 e sua renovação nº. 142/2022 - Junta de Freguesia de Barcarena - Relatório do 2º. 

bimestre de 2024: 

Deliberado aprovar a transferência de quatro mil trezentos e quarenta e um euros e noventa e 
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nove cêntimos, à Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das ações que 

esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do segundo bimestre de dois mil e 

vinte e quatro, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências, 

assinado entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 614/24 - GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo nº. 

485/2020 - Renovação nº. 154/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e 

Queijas - Relatório do 2º. bimestre de 2024: 

Deliberado aprovar a transferência de vinte e oito mil oitocentos e oitenta e seis euros e oito 

cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas, correspondente à 

remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do 

segundo bimestre de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 615/24 - DDS - Celebração de Protocolo de Cooperação com a Associação Sol: 

Deliberado aprovar a minuta de protocolo, entre a Edilidade e a SOL - Associação de Apoio às 

Crianças com VIH/SIDA - IPSS, no âmbito da iniciativa “Fast Track Cities”, de forma a intervir 

e contribuir para a literacia em saúde na área da infeção por HIV. 

 

- Proposta nº. 616/24 - UGPS - Transferência de instalações da Farmácia Nova do Dafundo: 

Deliberado aprovar no âmbito da promoção de saúde e do bem-estar dos utentes, o pedido de 

transferência da Farmácia Nova do Dafundo, da sua atual morada para a Auto Estrada A-Cinco, 

quilómetro nove vírgula seis, Área de Serviço de Oeiras (sentido Lisboa-Cascais), Freguesia de 

Porto Salvo, Concelho de Oeiras, Distrito de Lisboa. 

 

- Proposta nº. 617/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Equipa Móvel de 
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Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce - EMDIPP, para o desenvolvimento do Projeto 

Capacitar: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de dez mil euros, à 

Equipa Móvel de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce - EMDIPP, para apoio ao 

desenvolvimento do projeto Capacitar Dois Ponto Quatro. 

 

- Proposta nº. 618/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à EMDIIP - Equipa Móvel 

de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce, no âmbito do Projeto “We(In)” férias de verão 

inclusivas em 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de dez mil setecentos e 

oitenta euros, à EMDIPP - Equipa Móvel de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce, 

para apoio ao desenvolvimento do projeto “We(In)”, para assegurar as férias de verão inclusivas 

em dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 619/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à FOSRDI - Fundação 

Obra Social das Religiosas Dominicanas Irlandesas, para apoio à frequência das crianças e jovens 

que integram o Projeto Famílias com Alma, no Campo de Férias “Somos Um”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Fundação Obra Social das 

Religiosas Dominicanas Irlandesas (FOSRDI) - Centro Sagrada Família (CSF), para apoio à 

frequência das crianças/jovens que integram o Projeto Famílias com Alma, no Campo de Férias 

“Somos Um”, no valor de sete mil e quinhentos euros. 

 

- Proposta nº. 620/24 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidades parceiras 

- Núcleo de Instrução e Beneficência: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de vinte mil 
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euros, ao Núcleo de Instrução e Beneficência, no âmbito da medida municipal, Fundo de 

Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 621/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à ProAtlântico - 

Associação Juvenil - Para apoio ao desenvolvimento das suas atividades: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de mil euros, à 

ProAtlântico - Associação Juvenil, para apoio ao desenvolvimento das suas atividades. 

 

- Proposta nº. 622/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Ares do 

Pinhal, para obras de requalificação e manutenção do logradouro e garagem do apartamento de 

reinserção, em Laveiras/ Caxias: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Ares do Pinhal, 

no valor de catorze mil cento e cinquenta e oito euros e quarenta e cinco cêntimos, com o fim de 

apoiar a empreitada e a aquisição de bens e serviços, conexos de requalificação do logradouro e 

garagem do Apartamento de Reinserção, no prédio urbano, sito na Rua João de Freitas Branco, 

número trinta e seis, primeiro esquerdo, em Laveiras/Caxias. 

 

- Proposta nº. 623/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Pombal XXI, 

para apoio à manutenção de atividades 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de cinquenta mil euros, à 

Pombal Vinte Um - Associação dos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus Caraça, 

para implementação do seu plano de atividades em dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 624/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Comunitário 

Paroquial Nossa Senhora das Dores para apoio a atividades de verão: 
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Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, ao Centro Comunitário Paroquial 

Nossa Senhora das Dores, como ajuda comemorativa ao evento do dia de São Bento, no valor de 

cento e vinte euros. 

 

- Proposta nº. 625/24 – GATPI- Deslocação e permanência de técnica superior a Timor: 

Deliberado aprovar a deslocação e permanência pelo período de um ano, da técnica superior 

Cristina Monteiro, do Departamento de Obras Municipais, na Região Administrativa Especial 

Oé-Cusse Ambeno, em Timor. 

 

- Proposta nº. 626/24 - UPAG - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Veredas 

Pelo Cinema para o evento “Cinema a Tavola” no 1º. andar do Mercado de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Veredas Pelo 

Cinema, no montante de seis mil e seiscentos euros, no âmbito do Evento “Cinema a Tavola”, a 

realizar no primeiro andar do mercado de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 627/24 - UPAG - Prestação de serviços de varredura mecânica para limpeza de 

arruamentos no Concelho de Oeiras - Revisão extraordinária de preços - Contratos nºs. 8 e 9/2021:  

Deliberado aprovar o pagamento da revisão extraordinária de preços no âmbito do contrato de 

prestação de serviços número oito, de dois mil e vinte e um, para aquisição, por divisão em lotes, 

da prestação de serviços de varredura mecânica para limpeza de arruamentos no Concelho de 

Oeiras - Lote um e do contrato de prestação de serviços número nove, de dois mil e vinte e um, 

para aquisição, por divisão em lotes, da prestação de serviços de varredura mecânica para 

limpeza de arruamentos no Concelho de Oeiras - Lote dois. 

 

- Proposta nº. 628/24 - DCH - Pº. 34/DCH/2024 - “Construção do Novo Programa de Habitação da 
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Quinta das Acácias - 42 fogos, em Carnaxide (NPH/03)” - Abertura de procedimento por concurso 

público com publicidade internacional - Decisão de contratar e autorização de despesa: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento da empreitada por concurso público com 

publicidade internacional, e respetiva despesa, referente ao processo número trinta e 

quatro/DCH/dois mil e vinte e quatro, “Construção do Programa Habitacional Quinta das 

Acácias, quarenta e dois fogos - Carnaxide (NPH/zero três)”. 

- O preço base de seis milhões trezentos e trinta e oito mil setecentos e quarenta e quatro euros e 

sessenta e quatro cêntimos, mais IVA à taxa legal em vigor, perfazendo o total de seis milhões 

setecentos e dezanove mil sessenta e nove euros e trinta e dois cêntimos, de acordo com a 

seguinte programação: 

- Dois mil e vinte e quatro - um milhão trezentos e sessenta e seis mil quatrocentos e noventa 

euros e setenta e cinco cêntimos;  

- Dois mil e vinte e cinco - três milhões oitocentos e sessenta e cinco mil setecentos e cinquenta e 

um euros e dezanove cêntimos 

-Dois mil e vinte e seis - um milhão quatrocentos e oitenta e seis mil oitocentos e vinte e sete 

euros e trinta e oito cêntimos e o prazo de execução de dezoito meses. 

 

-Proposta nº. 629/24 - DCH - Pº. 47/DCH/2023 - “Empreitada de requalificação arquitetónica 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro - Rua Tomás de Lima, nº.s 1, 3, 5, 7, 9, 11 e 13, Caxias, Oeiras” - 

Aprovação do projeto de execução e respetiva revisão - Autorização de abertura do procedimento 

por concurso público sem publicidade internacional - Decisão de contratar e autorização de 

despesa: 

Deliberado aprovar o projeto de execução e respetiva revisão da proposta de requalificação 

Arquitetónica no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, Rua Tomás de Lima, números um, três, 

cinco, sete, nove, onze e treze, Caxias e Revisão pela empresa “MWE - Engenharia e Tecnologia, 
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Limitada”, com candidatura apresentada ao abrigo do Programa Primeiro Direito, no âmbito do 

Investimento RE-C zero dois-i zero um, “Programa de Apoio ao Acesso à Habitação” do Plano 

de Recuperação e Resiliência, submetida em quinze de novembro de dois mil e vinte e três e 

aprovada em um de abril, de dois mil e vinte e quatro. 

- Autorizar a abertura do procedimento da empreitada por concurso público sem publicidade 

internacional, decisão de contratar e autorização de despesa, referente ao processo número 

quarenta e sete/DCH/dois mil e vinte e três - “Empreitada de Requalificação Arquitetónica 

Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro - Rua Tomás de Lima, números um, três, cinco, sete, nove, 

onze e treze - Caxias, Oeiras”. 

- O preço base da presente empreitada em um milhão cento e quarenta e dois mil duzentos e vinte 

um euros e quarenta e seis cêntimos, a acrescentar o IVA à taxa legal de seis por cento em vigor 

e o prazo de execução de oito meses, duzentos e quarenta dias seguidos. 

 

- Proposta nº. 630/24 - DCH - Pº. 16/DCH/2024 - “PRR - Requalificação arquitetónica do Bairro 

Páteo dos Cavaleiros, em Carnaxide - 36 edifícios” - Aprovação do relatório final do concurso 

público com publicidade internacional e decisão de adjudicação com 1ª. reprogramação financeira 

e minuta do contrato: 

Deliberado aprovar a adjudicação da Empreitada “PRR - Requalificação Arquitetónica do Bairro 

Páteo dos Cavaleiros - Carnaxide - trinta e seis Edifícios”, processo número dezasseis/DCH/dois 

mil e vinte e quatro, ao concorrente “Ergsilva - Construção e Restauro de Edifícios, Sociedade 

Anónima”, com o preço de sete milhões seiscentos e trinta e sete mil setecentos e quinze euros e 

noventa e sete cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor, o que perfaz o total de oito 

milhões noventa e cinco mil novecentos e setenta e oito euros e noventa e três cêntimos e com o 

prazo de execução de onze meses. 
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- Proposta nº. 631/24 - DCH - Pº. 17/DCH/2024 - “Construção do Programa Habitacional de São 

Marçal II - 48 fogos, Carnaxide” - Ratificação do despacho do Sr. Presidente na ata nº. 1 do júri - 

Resposta a esclarecimentos, erros e omissões - Retificações das peças do procedimento: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente, de vinte e quatro de junho de dois mil e 

vinte e quatro, inserto na ata número um, do júri, de resposta aos interessados dos pedidos de 

esclarecimentos, erros e omissões, com retificação das peças do procedimento. 

 

- Proposta nº. 632/24 - DCH - Pº. 36/DPCHM/2022 - Empreitada de Construção do 

Empreendimento Habitacional da Quinta dos Aciprestes - 12 fogos - Linda-a-Velha, Oeiras - 3ª. 

revisão ordinária/provisória de preços: 

Deliberado aprovar o pagamento ao empreiteiro DGPW, Sociedade Anónima, do valor apurado 

em sede da terceira revisão ordinária/provisória e parcial de preços, no montante de onze mil 

cento e oitenta e três euros e oitenta e seis cêntimos, ao qual acresce seiscentos e setenta e um 

euros e três cêntimos de IVA, perfazendo onze mil oitocentos e cinquenta e quatro euros e 

oitenta e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 633/24 - DCH - Pº. 04/DCH/2024 - “Construção do novo Programa de Habitação da 

Quinta das Acácias - 42 fogos, em Carnaxide (NPH/03)” - Ratificação de despacho do Sr. 

Presidente - Decisão de não adjudicação com revogação da decisão de contratar e autorização de 

despesa: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente, realizado em dezanove de junho de dois 

mil e vinte e quatro, na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/doze mil cento e 

noventa e oito, de não adjudicação, subsequente revogação da decisão de contratar e respetiva 

autorização de despesa, do concurso público sem publicidade internacional, designado processo 

número zero quatro/DCH/dois mil e vinte e quatro - “Construção do Novo Programa de 
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Habitação da Quinta das Acácias - quarenta e dois fogos, Carnaxide (NPH/zero três)”. 

 

- Proposta nº. 634/24 - DP - Autorização para abertura de procedimento de arrendamento para 

fins não habitacionais de um estabelecimento destinado a comércio e serviços, sito na Rua António 

Macedo nº. 6 A, no Bairro do Pombal, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a abertura de procedimento para celebração de contrato de arrendamento, 

para fins não habitacionais do imóvel sito na Rua António Macedo, número seis A, no Bairro do 

Pombal, em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 635/24 - DP - Abertura de procedimento para arrendamento para fins não 

habitacionais, de um imóvel sito nos nºs. 11, 13 e 15, da Av. Patrão Joaquim Lopes, em Paço de 

Arcos: 

Deliberado aprovar a abertura de um procedimento, com publicação prévia de anúncio, tendo por 

fim o arrendamento para fins não habitacionais, de parte de um imóvel sito nos números onze, 

treze e quinze, da Avenida Patrão Joaquim Lopes, em Paço de Arcos, destinado à construção e 

exploração de um estabelecimento de restauração e bebidas com esplanada, sito no rés-do-chão 

do imóvel, com cento e oitenta e oito metros quadrados, composto por cento e quarenta e cinco 

metros quadrados de área útil e uma zona de esplanada a tardoz, com quarenta e três metros 

quadrados, localizada no pátio fronteiro ao futuro jardim que une o edifício à Igreja da Sagrada 

Família. 

 

- Proposta nº. 636/24 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira a agentes culturais para 

participação no Programa Comemorativo dos 50 anos do 25 de Abril, que inclui AnimaRUA 2024:-  

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira aos Agentes Culturais, no valor 

global de setenta e nove mil quinhentos e cinquenta euros, no âmbito do programa comemorativo 
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dos Cinquenta Anos do Vinte e Cinco de Abril, que inclui AnimaRUA dois mil e vinte e quatro. 

A submissão à Assembleia Municipal uma vez que existe transferência de verbas para a União de 

Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz-Quebrada Dafundo, no valor de quatrocentos euros. 

 

- Proposta nº. 637/24 - UPAG - Concurso público com publicidade internacional para locação de 

viaturas para a frota municipal, em regime de aluguer operacional de viaturas - AOV, por divisão 

em lotes - Ratificação da adjudicação: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, no sentido da correção dos valores da 

adjudicação aprovada através da proposta de deliberação número quinhentos e quatro, de dois 

mil e vinte e quatro, de cinco de junho de dois mil e vinte e quatro, bem como aprovação das 

respetivas minutas contratuais, nos termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/onze mil novecentos e vinte e oito. 

A adjudicação da locação de viaturas para a frota municipal em regime de AOV será no 

montante global de novecentos e setenta e quatro mil seiscentos e noventa e um euros e sessenta 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 638/24 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da clarificação da proposta de deliberação nº. 

578/2024 e retificação da minuta do contrato: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da clarificação da 

proposta de deliberação número quinhentos e setenta e oito, de dois mil e vinte e quatro e 

retificação da minuta do contrato, conforme a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/doze mil setecentos e setenta e três, em vinte e seis de junho de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 639/24 - DPE - Pº. 08/DPE/2022 - “Auditório Eunice Muñoz - Substituição de 
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cobertura e trabalhos diversos” - Ratificação da decisão submetida ao Sr. Presidente de 

indeferimento do segundo pedido de prorrogação do prazo para apresentação da caução, 

subsequente proposta de caducidade de adjudicação: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente exarado na informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e quatro/doze mil seiscentos e trinta e dois, e em consequência, ratifique: 

- O indeferimento do pedido de prorrogação de prazo para a prestação de caução e respetiva 

audiência prévia ao adjudicatário; 

- A caducidade da adjudicação, nos termos e com o fundamento na falta de apresentação da 

caução dentro do prazo legalmente previsto e prorrogação concedida e a adjudicação à proposta 

ordenada em lugar subsequente, “Loviril, Construção civil, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 640/24 – SIMAS - CPI 3/2024/2 - Procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a empreitada de conceção/construção destinada à “obra de 

prevenção, controlo e mitigação de cheias na bacia de drenagem da Ribeira de Massamá, ao longo 

da Avenida Infante Dom Henrique, em Tercena, no Concelho de Oeiras” - Autorização de 

prorrogação do prazo de entrega de propostas - PD nº. 165-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e sete de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

prorrogação do prazo de entrega de propostas, por um período de três semanas, (vinte e um dias), 

considerado adequado pelo júri do procedimento, o qual aproveita a todos os interessados, 

estabelecendo nova data-limite de entrega de propostas até ao dia trinta de julho de dois mil e 

vinte e quatro, alterando a data estabelecida anteriormente (nove de julho de dois mil e vinte e 

quatro), no âmbito do procedimento por concurso público, com publicidade internacional, para a 

empreitada destinada à Conceção/Construção destinada à “Obra de prevenção, controlo e 

mitigação de cheias na bacia de drenagem da Ribeira de Massamá, ao longo da Avenida Infante 
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Dom Henrique, em Tercena, no Concelho de Oeiras”, com a atualização do cronograma 

financeiro de abertura do procedimento, com ajuste dos prazos parciais, mantendo-se a 

programação do início da execução da empreitada de conceção e construção para julho de dois 

mil e vinte e cinco. 

A alteração da cláusula décima quarto, do Programa de Procedimento (Prazo para entrega das 

propostas) com a seguinte redação: “As propostas devem ser entregues no prazo de cento e onze 

dias, a contar da data do envio para publicação do anúncio no JOUE.”, a publicitação da decisão 

e bem assim, a notificação a todos os interessados, no procedimento de contratação pública. 

 

- Proposta nº. 641/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à “reparação de colapsos de coletores e ramais, substituição de tampas e 

reparação de caixas de visita, nas redes de águas residuais no Concelho de Oeiras - Anos 

2025/2026/2027” - PD nº. 169-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e sete de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

abertura de procedimento por concurso público para a empreitada destinada à “reparação de 

colapsos de coletores e ramais, substituição de tampas e reparação de caixas de visita, nas redes 

de águas residuais no concelho de Oeiras - anos dois mil e vinte e cinco/dois mil e vinte e 

seis/dois mil e vinte e sete”, pelo valor base de um milhão e noventa e oito mil e duzentos e 

setenta euros e catorze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos 

SIMAS, enquanto entidade adjudicante, a desenvolver num prazo máximo de mil e noventa e 

cinco dias, prevendo-se que a mesma decorra entre janeiro de dois mil e vinte e cinco e dezembro 

de dois mil e vinte e sete, devendo, face ao carácter plurianual da empreitada, ser afeto para 

efeitos cabimentais da seguinte forma: 

- Dois mil e vinte e cinco / dois mil e vinte e seis / dois mil e vinte e sete: 
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Doméstico - duzentos e cinquenta e nove mil oitenta e três euros e oito cêntimos / duzentos e 

cinquenta e nove mil oitenta e três euros e oito cêntimos / duzentos e cinquenta e nove mil 

oitenta e dois euros e trinta e quatro cêntimos; 

Pluvial - cento e vinte e oito mil novecentos e setenta e dois euros e trinta e dois cêntimos / cento 

e vinte e oito mil novecentos e setenta e dois euros e trinta e dois cêntimos / cento e vinte e oito 

mil novecentos e setenta e três euros e vinte e um cêntimos, todos acrescidos de IVA e sujeitos 

ao regime de inversão do sujeito passivo. 

 

- Proposta nº. 642/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a prestação de serviços de higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de 

Oeiras e Amadora - Anos 2024 a 2027 - PD nº. 170-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação, aprovada pelo Conselho de Administração, na reunião 

realizada em vinte e sete de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou, autorizar a 

abertura de procedimento por concurso público, com publicidade internacional, para a prestação 

de serviços de Higiene e Limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora - Anos dois 

mil e vinte e quatro a dois mil e vinte e sete, pelo prazo doze meses, com possibilidade de 

renovação até três anos, a iniciar em quinze de dezembro, ocorrendo nos anos de dois mil e vinte 

e quatro, dois mil e vinte e cinco, dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte e sete, pelo preço base 

de um milhão quinhentos e vinte e cinco mil seiscentos e quarenta e um euros e setenta e dois 

cêntimos, para a globalidade do contrato, sem prejuízo de eventuais alterações legais, aos quais 

acresce o IVA à taxa legal em vigor, devendo, face ao caráter plurianual da prestação de serviços, 

ser afeto, para efeitos cabimentais, o valor de vinte e um mil cento e oitenta e nove euros e 

quarenta e sete cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e quatro, o valor de quinhentos e oito mil 

quinhentos e quarenta e sete euros e vinte e quatro cêntimos, a cada um dos anos de dois mil e 

vinte e cinco e dois mil e vinte e seis e o valor de quatrocentos e oitenta e sete mil trezentos e 
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cinquenta e sete euros e setenta e sete cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e sete, todos 

acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 643/24 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público internacional 

para a prestação de serviços destinados à Inspeção CCTV e limpeza/desobstrução das redes de 

águas residuais domésticas e pluviais no Concelho da Amadora - PD nº. 172-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração, na reunião 

realizada em vinte e sete de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

adjudicação de procedimento por Concurso Público Internacional, para a prestação de serviços 

destinados à Inspeção CCTV e limpeza/desobstrução das redes de águas residuais domésticas e 

pluviais, no Concelho da Amadora - Anos dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte e sete, à 

empresa “Limpa Canal - Limpezas ecológicas, Limitada”, pelo valor de duzentos e vinte e nove 

mil e quatrocentos euros, acrescidos de IVA e com o prazo de execução de mil e noventa e cinco 

dias, devendo, face ao caráter plurianual, ser afeto para fins cabimentais da seguinte forma: 

- Ano de dois mil e vinte e quatro - seis mil trezentos e setenta e dois euros e trinta cêntimos. 

- Ano de dois mil e vinte e cinco - setenta e seis mil quatrocentos e sessenta e seis euros e 

sessenta e quatro cêntimos. 

- Ano de dois mil e vinte e seis - setenta e seis mil quatrocentos e sessenta e seis euros e sessenta 

e quatro cêntimos, Ano de dois mil e vinte e sete - setenta mil noventa e quatro euros e quarenta 

e dois cêntimos, todos acrescidos de IVA; ------------------------------------------------------------------  

A Exclusão da empresa “Lucena & Lucena, Limitada” por esta apresentar um prazo de execução 

que não cumpre com os termos definidos no presente concurso, bem como a aprovação da 

celebração de contrato escrito, e a respetiva minuta. 

 

- Proposta nº. 644/24 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 
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empreitada destinada à substituição de condutas e ramais existentes na Av. Câmara Pestana e 

arruamentos confluentes, Freguesia da Falagueira Venda Nova, no Concelho da Amadora - 

Nomeação de coordenador de segurança em obra e diretor de fiscalização - PD nº. 179-

SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e sete de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou, autorizar a 

adjudicação da empreitada destinada à substituição de condutas e ramais existentes na Avenida 

Câmara Pestana e arruamentos confluentes, Freguesia da Falagueira Venda Nova, no Concelho 

da Amadora, à empresa “Mafrágua, Limitada”, pelo valor de cento e noventa e cinco mil 

seiscentos e um euros e dezanove cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a 

suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com prazo de execução de trezentos dias, 

após a consignação, a decorrer nos anos de dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco, 

devendo, face ao caráter plurianual da empreitada em causa, ser afeto para fins cabimentais o 

valor de cento e trinta e sete mil duzentos e três euros e setenta e cinco cêntimos, ao ano de dois 

mil e vinte e quatro e o valor de cinquenta e oito mil trezentos e noventa e sete euros e quarenta e 

quatro cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e cinco, todos acrescidos de IVA e sujeitos ao regime 

de inversão do sujeito passivo. 

 

- Proposta nº. 645/24 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à “remodelação/execução de caixas e instalação de tubagem e acessórios em 

vários locais de consumo, no Concelho da Amadora - Anos 2024 a 2027” - Nomeação de 

Coordenador de Segurança em Obra e Diretor de Fiscalização - PD nº. 181-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e sete de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou, autorizar a 

adjudicação da empreitada destinada à “Remodelação/Execução de caixas e instalação de 
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tubagem e acessórios em vários locais de consumo, no Concelho da Amadora - Anos dois mil e 

vinte e quatro a dois mil e vinte e sete”, à empresa “Olico, Limitada”, pelo valor de cento e 

noventa e nove mil e setenta euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos 

SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com um prazo de execução de mil e noventa e cinco 

dias, após a consignação, a decorrer nos anos de dois mil e vinte e quatro a dois mil e vinte e 

sete, devendo, face ao caráter plurianual da empreitada em causa, ser afeto para fins cabimentais 

o valor de dezasseis mil quinhentos e oitenta e nove euros, ao ano de dois mil e vinte e quatro, o 

valor de sessenta e seis mil trezentos e cinquenta e seis euros, aos anos de dois mil e vinte e cinco 

e dois mil e vinte e seis e o valor de quarenta e nove mil setecentos e sessenta e nove euros, ao 

ano de dois mil e vinte e sete, todos acrescidos de IVA e sujeitos ao regime de inversão do 

sujeito passivo. 

 

- Proposta nº. 646/24 - SIMAS - Modificação objetiva ao contrato de “fornecimento de eletricidade 

para o edificado dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, para o período de 01 de janeiro 

2024 a 31 de dezembro de 2024” - Adenda ao contrato nº. 83/2023 - PD nº. 183-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e sete de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

modificação objetiva do contrato de “Fornecimento de Eletricidade para o Edificado dos SIMAS 

dos Municípios de Oeiras e Amadora, para o período de um de janeiro dois mil e vinte e quatro a 

trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro”, com o valor de seiscentos e trinta mil 

trinta e oito euros e quatorze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, com a alteração 

do valor contratual para oitocentos e oitenta e dois mil dois euros e sessenta e um cêntimos, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor resultante do somatório do valor existente e do 

excedente de duzentos e cinquenta e um mil novecentos e sessenta e quatro euros e quarenta e 

sete cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 
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- Proposta nº. 647/24 - SIMAS - 6ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, 

Capital, PPI e anos seguintes - PD nº. 185-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração, em reunião 

realizada em vinte e sete de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar a sexta 

Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, Capital, PPI e anos seguintes, no 

montante de cento e setenta e cinco mil e oitocentos euros. 

 

- Proposta nº. 648/24 - PM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado aprovar e considerar adquiridos por ocupação e por doação, os veículos constantes na 

lista junta ao processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma BGR - Gestão 

de Resíduos, Limitada, revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 649/24 – GATPI - Atribuição de comparticipação financeira à UCCLA - União de 

Cidades Capitais de Língua Portuguesa, para apoio à realização do 2º. Fórum de Economistas da 

ALECON - Associação Lusófona de Economia: 

Deliberado aprovar atribuição de um apoio financeiro no valor de sete mil e quinhentos euros, à 

União de Cidades Capitais de Língua Portuguesa - UCCLA, com vista à realização do segundo 

Fórum de Economistas, a realizar-se na sede da UCCLA no dia vinte e sete de setembro, pela 

ALECON - Associação de Lusófona de Economia. 

 

- Proposta nº. 650/24 - DPE - Empreitada “35/DPE/2020 - Centro Cultural de Barcarena” - 

Ratificação do despacho do Sr. Presidente de aprovação de trabalhos complementares, trabalhos a 

menos e subsequente prorrogação do prazo de execução da obra: 

Deliberado ratificar o despacho exarado pelo Senhor Presidente na informação número INT-
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CMO/dois mil e vinte e quatro/onze mil quinhentos e cinquenta e três e em consequência: 

- Aprove os trabalhos complementares, no montante de duzentos e vinte e cinco mil quatrocentos 

e trinta e cinco euros e noventa e seis cêntimos, mais IVA, nos termos e fundamentos apontados 

na análise da Fiscalização; 

- Aprove os trabalhos contratuais a menos no valor de cento e trinta e nove mil setecentos e trinta 

e sete euros e quarenta e três cêntimos, mais IVA; 

- Aprove a subsequente prorrogação do prazo para a execução e conclusão da empreitada, em 

mais cento e vinte e cinco dias, relegando a conclusão da empreitada para o dia dez de outubro de 

dois mil e vinte e quatro; 

- Aprove os novos mapas de trabalhos, mão-de-obra, equipamento e de pagamentos, bem como o 

novo cronograma financeiro e ratifique a adenda ao contrato, no âmbito da empreitada do Centro 

Cultural de Barcarena. 


